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ATA DA 88ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2009, REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL
DE OURO PRETO EM QUINZE DE DEZEMBRO
 
Às dezessete horas do dia quinze de dezembro de dois mil e nove, no Salão Nobre da
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Flávio Andrade,
iniciou-se a octogésima oitava Reunião Ordinária desta Casa Legislativa. O  Presidente
em exercício solicitou à Secretária em exercício, a Vereador Crovymara Batalha, que
fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade,
Crovymara Batalha, Luiz Gonzaga, Regina Braga, Silmério Rosa, Moisés Rodrigues
totalizando seis. Havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta a presente
reunião e solicitou à Secretária que procedesse à leitura do Expediente. EXPEDIENTE:
Convite do Senhor Armando Max, Gerente Geral do Complexo Mariana, para a
cerimônia de assinatura do convênio para equipar o centro cirúrgico da Santa Casa de
Misericórdia, dia 17 de dezembro às 18h30, no prédio da citada instituição.
Correspondência da Diretoria do Lar São Vicente de Paulo de Ouro Preto, agradecendo
a colaboração desta Casa durante este ano e desejando um feliz natal e um próspero
ano novo. Informativo do Ministério da Saúde referente à liberação de recursos para este
Município nos valores de R$ 103.876,50 e 22.908,07. Informativo do Ministério da
Educação referente à liberação de recursos financeiros destinados à execução de
programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Ofício 928/09, da
Superintendente de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal, em resposta ao
Requerimento nº 259/09, da Vereadora Maria Regina Braga. Ofício do Senhor Frederico
Pacheco Medeiros, Secretário Geral do Governador do Minas Gerais, em resposta à
Representação 110/09, da Vereadora Maria Regina Braga. Ofício 99/2009 / 0136-8, da
Caixa Econômica Federal, Agência Ouro Preto, em resposta à Representação 106/09,
da Vereadora Maria Regina Braga. Ofício 324/2009 do Prefeito Municipal, contendo
resposta à Indicação 453/2009, de autoria dos Vereadores Moisés Rodrigues de Paula,
Regina Braga, Maurílio Zacarias Gomes, Luiz Gonzaga, Flávio Andrade, Júlio Pimenta,
Crovymara Batalha e Silmério Rosa. Ofício 325/2009, contendo resposta ao
Requerimento 215, de autoria do Vereador Leonardo Barbosa. Ofício 326/2009,
contendo resposta ao Requerimento 259/09, de autoria da Vereadora Regina Braga.
Ofício do Senhor Marcos Antônio Borges, Executivo de Relações Institucionais da Oi -
Minas Gerais em resposta à Representação nº 102/2009. O Presidente em Exercício,
Vereador Flávio Andrade, solicitou que fosse feita novamente a chamada, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Leonardo Barbosa,
Luiz Gonzaga, Regina Braga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues
totalizando oito. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento, a reunião foi transformada em
Especial para ouvir as senhoras Silvânia, Janaína e Aparecida, representantes do
Sindicato dos Funcionários e Servidores Públicos Municipais de Ouro Preto que falaram
sobre Piso Salarial e Plano de Carreira dos Servidores da Educação. Neste momento,
foram entregues MOÇÕES DE APLAUSO: ao Motoclube "Sapos do Asfalto", ao Senhor
Vicente de Paula das Candeias, a Tânia de Paula Pinto, a Maria José da Silva, ao Dr.
Flávio Tadeu Destro, ao senhor Frank Marcelo Lopes, a Maria Nazaré Moreira Santana.
Retornando à Reunião Ordinária, o Presidente solicitou ao Secretário que procedesse à
chamada intermediária, à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade, Crovymara
Batalha, Leonardo Barbosa, Maurício Moreira, Regina Braga, Moisés Rodrigues, 
Silmério Rosa, totalizando sete. Foram colocadas em votação, aprovadas pelos
Vereadores presentes as atas da 81ª, 82ª, 83ª e 84ª reuniões ordinárias. O Presidente
solicitou à Secretária que continuasse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Convite do
Movimento Negro Restaurador Jair Afonso Inácio de Ouro Preto, convidando para o
evento intitulado Natal de Todos os Tempos na Casa da Ópera (Teatro Municipal), no
próximo dia vinte e um de dezembro. Foi distribuído às Comissões Permanentes o
Projeto de Resolução nº 30/09, de autoria da Mesa da Câmara, que dispõe sobre
reajuste de 5% sobre as funções gratificadas incorporadas à remuneração dos
servidores efetivos da Câmara Municipal de Ouro Preto. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES:
Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores presentes e encaminhadas
ao Prefeito Municipal as INDICAÇÕES nºs 496/09, do Vereador Flávio Andrade,
solicitando assinatura de aditivo ao convênio firmado entre o Município e a Associação
de Moradores de Saramenha de Cima, Tavares, Vila Santa Isabel e Maria Soares,
isentando-a da cobrança de IPTU e outras taxas; 497/09, da Vereadora Maria Regina,
solicitando manutenção das ruas 21 de abril, 10 de Março e Conselheiro Lafaiete, bairro
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Gouveia, Santo Antônio do Leite; 498/09, da Vereadora Maria Regina Braga, solicitando
eletrificação rural para diversas residências. O Vereador Flávio Andrade, Presidente em
exercício, solicitou ao Presidente Júlio Pimenta que continuasse os trabalhos e
agradeceu à Vereadora Crovymara Batalha pelo apoio. Neste momento, continuou a
votação das INDICAÇÕES nºs 500/09, do Vereador Flávio Andrade, sugerindo que o
Prefeito Municipal estude a possibilidade de impedir o trânsito de veículos e motos na
travessa Maria Luzia de Souza, bairro Piedade, com o intuito de evitar acidentes fatais
como o ocorrido há pouco tempo; 501/09, de diversos Vereadores, solicitando ao Poder
Público Municipal que dê cumprimento à Lei Federal 11.738 de 2008, que estabelece o
piso salarial para os professores. REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação,
aprovados pelos Vereadores presentes e encaminhados os REQUERIMENTOS nºs:
289/09, da Mesa da Câmara, solicitando transferência, provisória, da sede da Câmara
Municipal, especificamente no dia 16 de dezembro, para a casa da Ópera, a fim de
realizar Sessão Solene de Entrega de Títulos de Cidadania Honorária e Diplomas de
Honra ao Mérito; 290/09, da Vereadora Maria Regina, solicitando informações sobre a
possibilidade de asfaltamento da Rua Pandiá Calógeras; 291/09, do Vereador Leonardo
Barbosa, solicitando informações sobre qual o motivo do carro da Secretaria de
Assistência Social estar parado no dia 20/11 em frente ao posto de gasolina próximo a
rodoviária de Mariana e quem era o possível motorista em posse do veículo modelo fiat
uno, cor branca; 292/09, dos Membros da Comissão Parlamentar de Inquérito,
requerendo prorrogação dos trabalhos da Comissão, nos termos do § 2º do art. 5º da Lei
Federal 1.579/1952, tendo em vista o encerramento da Sessão Legislativa de 2009 e
não conclusão final dos trabalhos; 293/09, de diversos Vereadores, solicitando
informações sobre os senhores Hélcio Corraide Guimarães e Paulo Marcos Xavier da
Silva. Neste momento, foi colocada em votação, aprovada pelos Vereadores presentes e
encaminhada a INDICAÇÃO 499/09, do Vereador Leonardo Barbosa, solicitando
colocação de uma escada na Rua Belo Horizonte, Morro da Queimada; reforma ou troca
dos brinquedos do playground existente na Escola Municipal Professora Celina Cruz, na
localidade do Motta, Miguel Burnier. MOÇÕES: Foram colocados em votação, aprovados
pelos Vereadores os Pareceres da  Comissão de Legislação, Justiça e Redação às
MOÇÕES nºs 68/2009 de autoria da Vereadora Crovymara Elias Batalha ao Colégio
Arquidiocesano; 67/2009, de autoria do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira à Associação
o Adolescer para a vida. REPRESENTAÇÃO: Foi colocada em votação, aprovada pelos
Vereadores presentes e encaminhada a REPRESENTAÇÃO nº 11/09, de diversos
Vereadores, solicitando informações sobre os senhores Hélcio Corraide Guimarães e
Paulo Marcos Xavier da Silva. PROJETOS EM ÚNICA DISCUSSÃO: Projeto de
Resolução nº 29/09, que dispõe sobre aumento dos proventos dos servidores inativos da
Câmara Municipal de Ouro Preto e dá outras providências. Foi colocado em votação o
Parecer das Comissões Permanentes favorável ao projeto sem a inclusão de emendas;
aprovado por nove votos. Projeto de Lei Complementar 13/09, que institui benefícios
fiscais incidentes sobre o Imposto sobre a Propriedade Territorial Urbana - IPTU. Foi
colocado em votação o Parecer das Comissões Permanentes, favorável ao projeto, com
a inclusão de emendas; aprovado por nove votos. Projeto de Lei Complementar 15/09,
que altera dispositivos da lei complementar 32 de 29 de julho de 2007, que dispõe sobre
o Plano de Cargos e Vencimentos do Semae -OP. Foi colocado em votação o Parecer
das Comissões Permanentes, favorável ao projeto, sem a inclusão de emendas;
aprovado por nove votos. Projeto de Lei Complementar 12/09, que institui isenção de
taxas. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto com a
inclusão de emendas; aprovado por nove votos. Substitutivo ao Projeto de Lei
Complementar 07/09 que dispõe sobre o Imposto sobre Serviço de Qualquer Natureza e
dá outras providências. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões, favorável ao
projeto, com a inclusão de emendas; aprovado por nove votos. Projeto de Lei nº 76/09,
que define a política tarifária do Serviço Municipal de Água e Esgoto. Foi colocado em
votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto com a inclusão de emendas;
aprovado por seis votos favoráveis e três contrários dos Vereadores Regina Braga,
Moisés Rodrigues e Leonardo Barbosa. Projeto de Lei 80/09, que declara de Utilidade
Pública a Organização Cultural Ambiental - OCA. Foi colocado em votação o Parecer
das Comissões Permanentes favorável ao projeto sem a inclusão de emendas; aprovado
por nove votos. PROJETOS EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei 74/09, que altera
artigos da Lei nº 23/1998, que cria o Fundo Municipal de Preservação Cultural. Foi
colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
favorável à redação do projeto com a inclusão de emendas; aprovado por nove votos.
Projeto de Lei 82/09, que estabelece a planta genérica de estabelecimentos imobiliários.
Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação,
favorável à redação do projeto com a inclusão de emendas; aprovado por seis votos
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favoráveis e três contrários dos Vereadores Regina Braga, Leonardo Barbosa e Moisés
Rodrigues. Projeto de Lei 83/09, que institui o Imposto sobre a Propriedade Predial e
Territorial Urbana. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação, favorável à redação do projeto, com a inclusão de emendas;
aprovado por seis votos favoráveis e três contrários, dos Vereadores Regina Braga,
Moisés Rodrigues e Moisés Rodrigues. O Presidente informou que após a reunião
ordinária acontecerá a Prestação de Contas do Legislativo Municipal relativo ao exercício
de 2009, em cumprimento à lei 501/09, de autoria do Vereador Flávio Andrade; convidou
para a Sessão Solene que acontecerá amanhã na Casa da Ópera para a entrega de
Títulos de Cidadania Honorária e Diplomas de Honra ao Mérito. Informou sobre a
Portaria 53/09, que concede ponto facultativo nas repartições da Câmara Municipal no
dia dezoito de dezembro, sexta-feira. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a
chamada final, à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz
Gonzaga, Regina Braga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Silmério Rosa, totalizando
sete. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pela Presidente e, para
constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada
pelos Vereadores.
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